
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

  sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Marija održane u srijedu 17.09.2008. 
godine u prostorijama Općine u Svetoj Mariji, Trg bana Jelačića 1. 
  Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Vlado Kovač pozivom KLASA: 021-

RBROJ: 2109/24-08-01 dana 12.09.2008. godine. 05/08-01/05, U   

Sjednica je započela u 19,35 sati. 
  Nakon prozivke predsjednik je konstatirao da sjednici prisustvuje 7 od 11 vijećnika, da 
postoji kvorum i odluke mogu biti donesene pravovaljano. 
  Sjednici su prisustvovali vijećnici Klarić Ivan, Željko Pavlic, Josip Orehovec, Ksenija 
Blagus, Dragutin Peter, Josip Kedmenec i Vlado Kovač. 
   Sjednici su još na poziv predsjednika Vijeća prisustvovali: načelnica Marija Frančić, član 
Poglavarstva Antun Kedmenec, komunalni redar Branko Horvat te Alen Fuš i Mladen Grubić kao 
predstavnici  sredstava javnog priopćavanja. 

Zapisnik na sjednici vodio je tajnik Franjo Horvat. 
  Primjedbi na Izvod iz zapisnika sa 25. sjednice nije bilo te je jednoglasno prihvaćen. 
 
  Za ovu sjednicu jednoglasno je donesen slijedeći 
 

d n e v n i     r e d 
 

1. Odluka o pokretanju postupka stavljanja van snage Izmjene i dopune Detaljnog 
plana gospodarske zone Buzovica na području naselja Sveta Marija 

2. Pritužba Ivana i Ivanke Božek iz Svete Marije 
3. Izvještaj o napredovanju projekta kanalizacije donjeg Međimurja 
4. PRIJEDLOG dopune članova Odbora za turizam 
 
 
1. TOČKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je javnim glasovanjem, jednoglasno donijelo Odluku 
o pokretanju postupka stavljanja van snage Izmjene i dopune Detaljnog plana gospodarske 
zone Buzovica na području naselja Sveta Marija. 
 

2. TOČKA DNEVNOG REDA 
 

  Nakon duge rasprave, Općinsko vijeće je nakon rasprave donijelo zaključak da se 
obitelji Božek odgovori da: 

- komunalni redar je u obavljanju svojih dužnosti dužan postupati ne samo u mjestu 
sjedišta već i kod sudova, inspekcija i drugih organa te da nema ovlasti rješavanja 
predmeta vezanih uz privatne parcele, tj. ima ovlasti samo nad provođenjem reda na 
javnim površinama, 

- što se tiče čišćenja kanala uz glavnu cestu (koja je vlasništvo Hrvatskih cesta), prema 
Odluci o uvjetima i načinu održavanja odvodnih jaraka na lokalnim i nerazvrstanim 
cestama na području Općine Sveta Marija, sami vlasnici uz cestu su dužni redovito čistiti 
jarke i propuste,  

- za nezaorani gnoj nitko nije dobio novčanu kaznu, a u članku 4. Odluke o agrotehničkim 
mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i o mjerama za utvrđivanje i 
održavanje poljoprivrednih rudina stoji: «Obvezuju se sve fizičke i pravne osobe, vlasnici 
i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta da gnojnicu i gnoj koji dovoze na poljoprivredno 
zemljište koje se nalazi u građevinskoj zoni naselja, zaoru u roku od 24 sata». Vrlo su 
rijetki slučajevi da se gnojnica i gnoj dovoze na zemljište u građevinskoj zoni naselja, ali 
komunalni redar uvijek reagira i kod situacija kada je to zemljište u zoni do 200 metara 
od kuća, 
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- je na temelju upita Hrvatskim cestama ustanovljeno da se prometovanje kamionima na 
državnoj cesti D-20 ne može zabraniti, već bi se eventualno moglo zabraniti 
zaustavljanje i parkiranje u naselju, 

- u svezi upita da vam se dokumentira koliko vaš susjed ima kanti ili koliko plaća 
komunalnu naknadu izvješćujemo vas da ti podaci nisu javni, a možemo vam samo 
odgovoriti da se kanta za smeće zadužuje po domaćinstvu (ne po broju nekretnina u 
vlasništvu) te da općina vodi evidenciju o svim nekretninama za plaćanje komunalne 
naknade, 

- posljednja tj. 25. sjednica Općinskog vijeća bila je održana 23.07.2008.g. tj. na dan kada 
je zaprimljena ova pritužba, a između dvije sjednice Općinskog vijeća održana je jedna 
sjednica Općinskog poglavarstva (02.09.2008.g.) koje nije o pritužbi raspravljalo iz 
razloga što je ona upućena Općinskom vijeću, tako da je ova sjednica prva sjednica 
Općinskog vijeća od vremena kada je pritužba upućena, 

- člankom 22. Zakonom o komunalnom gospodarstvu («Narodne novine» br. 26/03. – 
pročišćeni tekst i 82/04.) propisano je da su «Sredstva komunalne naknade namijenjena 
financiranju obavljanja slijedećih komunalnih djelatnosti: 1. odvodnja atmosferskih voda, 
2. održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, 3. održavanje 
javnih površina, 4. održavanje nerazvrstanih cesta, 5. održavanje groblja i krematorija, 6. 
javna rasvjeta. 

 
3. TOČKA DNEVNOG REDA 
 

  Općinsko vijeće primilo je na znanje informaciju o napredovanju projekta 
kanalizacije donjeg Međimurja. 
 

4. TOČKA DNEVNOG REDA    

  Nakon rasprave, Općinsko vijeće je javnim glasovanjem, jednoglasno donijelo Odluku 
o dopuni Odluke o izboru Odbora za turizam Općine Sveta Marija gdje se za novog člana 
imenuje Biserka Poljak iz Svete Marije, V. Nazora 47. 
  
 

Sjednica je završila u 20,45 sati. 
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